МАНИФЕСТ АЛЬЯНСА
профессиональных организаций,
поддерживающих детей и взрослых с психическими нарушениями
«Ценность каждого»
 
Мы – российский Альянс профессиональных организаций, поддерживающих детей и взрослых с психическими нарушениями (психическими расстройствами), добровольно и со всей ответственностью объединяем свои голоса и экспертизу для следующего:
Служения Миссии:
Помогать людям с психическими нарушениями и задержкой в развитии (целевой группе) реализовывать свое право на обычное детство и обычную взрослость, образование, труд и достойную жизнь, а их семьям и людям, оказывающим им помощь, – получить действенную экспертную и моральную поддержку.
Достижения общих Целей:
· Последовательно и системно решать вопросы, связанные с жизнью особенных детей и взрослых в нашей стране.
· Добиваться доступности и развития передовых лечебно-педагогических практик на всей территории России.
· Противодействовать дискриминации и содействовать распространению уважительного отношения общества к особенным детям и взрослым, гуманизации социальной среды.
· Распространять и добиваться доступности передовых методов диагностики, профилактики и лечения генетических и других заболеваний из спектра психических расстройств.
· Способствовать развитию всей необходимой технической, имущественной, технологической и социальной инфраструктуры для сопровождения нашей целевой группы.
· Содействовать созданию эффективной системы подготовки и повышения квалификации специалистов в сфере помощи, развития и жизнеустройства представителей целевой группе.
· Содействовать широкому распространению инклюзивного подхода в образовании и возможностей социальной адаптации людей с нарушениями развития.
· Создавать эффективные институты и процессы общественного контроля и мониторинга соблюдения прав людей с нарушениями развития.
· Непосредственно участвовать в создании прозрачной, гуманной и эффективной правовой базы, регулирующей целевую сферу.

Подписываясь под этим Манифестом, мы обязуемся не отклоняться от Миссии, следовать общим целям, действовать сообща, в согласии и добросовестно.
 
Инициаторы:
Центр лечебной педагогики «Особое детство» (Москва)
СПб БОО «Перспективы» (С. Петербург)
АНО ДЦ «Прикосновение» (Оренбург)

Члены Правления:
Анна Битова, директор ЦЛП «Особое детство»
Мария Островская, президент СПб БОО «Перспективы»
Наталья Калиман, директор АНО ДЦ «Прикосновение»
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