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Альянс «Ценность каждого» – основанная на членстве некоммерческая организация, не имеющая статуса юридического лица и объединяющая организации, осуществляющие профессиональную поддержку детей и взрослых с психическими нарушениями (психическими расстройствами) и/или оказывающие содействие в предоставлении такой поддержки.

Цели Альянса «Ценность каждого»:
1. Достижение системных изменений в организации помощи целевой аудитории.
2. Просвещение, образование и распространение общих компетенций и практик.
3. Защита прав и интересов профессионального сообщества, направленных на реализацию целей и задач Альянса.

Направления деятельности Альянса «Ценность каждого»: 
1. Системные изменения

a) Изучение и анализ применения действующих нормативно-правовых актов по вопросам, затрагивающим интересы целевой группы, внесение предложений по их совершенствованию.

b) Участие в подготовке и обсуждении проектов федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений и распоряжений Правительства Российской Федерации, нормативно-правовых актов федеральных органов исполнительной власти, затрагивающих интересы целевой группы.

c) Осуществление независимой экспертизы проектов правовых актов, организационных решений по вопросам, затрагивающим интересы целевой группы, и внедряемых моделей социальной адаптации, интеграции и сопровождения на всех этапах взросления.

d) Представление и защита законных интересов и прав целевой группы в органах государственной власти и местного самоуправления.

2. Профессиональное взаимодействие

a) Осуществление совместной экспертной работы в рамках достижения основных целей и задач Альянса.
b) Проведение аналитической и иной работы, направленной на обобщение и распространение лучших практик, а также на защиту и продвижение интересов и развития профессионального сообщества.
c) Обмен профессиональным опытом, взаимное развитие и сотрудничество.
d) Экспертное участие в кейсах/делах по защите интересов детей и взрослых с психическими нарушениями (психическими расстройствами) и их семей. 

3. Повышение осведомленности и информирование 

а) Участие в реализации информационных кампаний, а также разработка собственных информационных и просветительских кампаний и проектов, направленных на достижение основных целей Альянса. 


Механизм принятия решений: 
Высший орган управления – ежегодное собрание членов.
Собрание высказывается по стратегическим и общим вопросам, решение принимается простым большинством голосов.
Постоянно действующий коллегиальный исполнительный орган – Правление
Правление принимает все важные тактические решения, действует от имени Альянса.
Правление стремится к единогласному принятию решений, все члены Правления должны прилагать усилия для выработки общей позиции. В исключительных, особенно в срочных случаях, решение может быть принято простым большинством голосов.
Первоначально Правление состоит из 3-7 человек, представляющих по одной организации каждый. 
Каждый член правления имеет один голос.
Первоначальный состав правления сформирован 24.05.2019 г.
Человек, представляющий нового члена Альянса, может быть кооптирован в Правление консенсусом.
Собрание может рекомендовать Правлению кандидатов для включения в Правление.
Собрание может рекомендовать исключить члена Правления из его состава.
Наблюдательный орган – экспертный совет, состоящий из граждан, имеющих высокую репутацию и значительные личные заслуги в сфере помощи целевой аудитории. Наблюдательный орган формируется Собранием членов.
Членами Альянса могут быть некоммерческие организации, являющиеся юридическими лицами и соответствующие следующим признакам:  
· В уставные цели деятельности организации должна быть включена деятельность, по оказанию профессиональной помощи представителям ЦА (дети и взрослые с психическими расстройствами, тяжелыми и множественными нарушениями развития), либо содействие в осуществлении такой деятельности.
· Приверженность Миссии, ценностям, целям, зафиксированным в документах Альянса.
· Осуществление практической деятельности не менее трех лет.
· Хорошая репутация в профессиональном сообществе и среди НКО.
· Более половины учредителей (членов) организации должны быть гражданами, неправительственными организациями либо коммерческими организациями, не аффилированными с государством. 
· Более половины доходов организации за последний финансовый год должны составлять поступления от некоммерческих организаций, благотворительных фондов, корпоративных и частных жертвователей, а также средства, полученные за оказание услуг целевой группе (включая компенсацию за предоставление социальных услуг).

Членами Альянса «Ценность каждого» не могут быть: 
· Государственные и аффилированные с государством организации. 
· Организации, финансируемые преимущественно из государственных источников.
· Организации, преследующие политические цели (участие в выборах, проведение референдумов, представительство в органах власти).
· Организации, пропагандирующие принципы правового, социального и медицинского нигилизма в отношении целевой группы  Альянса, включая требования отказа от медицинской, в том числе психиатрической, помощи, отказа от реализации права на получение образования и права на участие в социальной жизни.
Организации, которые не могут представить рекомендации членов Альянса, имеют право подать заявку о присоединении и стать кандидатами в члены Альянса. Этот статус сохраняется для них в течение одного года и пересматривается Правлением спустя один год. 
Условия вхождения: 
· Заявление. 
· Не менее 2-х рекомендаций от членов Альянса. 
Партнерами Альянса могут быть организации, поддерживающие принципы Альянса, но не отвечающие требованиям, установленным для членов (в частности, СМИ, научные, волонтерские организации и пр.).
Партнеры Альянса не голосуют на собрании членов, представитель партнера не может входить в Правление.

Процедура исключения из организации 
· Член Альянса может быть исключен из Альянса Собранием членов по причине систематического осуществления им деятельности, несовместимой с принципами Альянса; в связи с изменениями, произошедшими в деятельности организации, делающими ее членство в Альянсе невозможным; в связи с утратой связи с Альянсом.
· Правление может временно приостановить членство в Альянсе до рассмотрения вопроса на собрании. 

Регламент работы Правления 
Правление Альянса проводит очные встречи (возможно удаленное участие с использованием аудио- и видео- связи) на регулярной основе, не реже одного раза в полгода.

Регламент работы Общего собрания 
Общее собрание членов Альянса проводится не реже одного раза в год. При принятии решений общим собранием допускается заочное голосование с использованием электронных средств связи.

Правила участия: 
· Члены Альянса не имеют права публично представлять мнение от имени Альянса или предпринимать действия от имени Альянса без согласования позиции с Правлением Альянса.
· Члены Альянса, не согласные с решением, принятым Правлением, воздерживаются от публичных заявлений и действий, противоречащих такому решению.


